

没有你哪有我,没有我哪有家

## 本报邀百万市民见证邻居节10年

一年一度的邻居节,已经成为郑州市民的一种期待和习惯。邻居节丰富了郑州市民的生活,拉近了邻里之间的距离,让“远亲不如近邻”这句话有了真实的落脚处。邻居节自然少不了郑州晚报的身影,少不了晚报这个平台。10年前,正是郑州晚报独家倡议,才有了郑州市民一年一度的节日;也正是有了邻居节的成功,才有了中国中部地区第一份社区报——郑州晚报社区报。

如今,邻居节已经走过了

10个年头,郑州晚报社区播报特举办为期两个月的“郑州市邻居节十年回顾”大型活动,以“好邻居·好家园·好生活”为主题,在交流互助中增进了邻里情谊,在欢乐祥和中弘扬了文明新风。

从7月份开始,郑州晚报社区报将通过版面,回顾邻居节走过的岁月。晚报记者也将走进每个社区,倾听所有社区邻里之间的感人故事,记录社区的点滴真情。

晚报对进社区发现的“好邻居”、“和谐家庭”、“最美保

安”、“最美小区”进行报道,经最终评选被授予“好邻居”、“和谐家庭”、“最美保安”、“和谐小区”将颁发奖牌。

还将着力为社区居民打造一个“微平台”,让居民能够通过这个平台,更加了解社区的公共事,打破隔阂,交到更多的朋友。为了更好地为社区居民服务,郑州晚报社区报将借助“邻居节”强大的社区交流平台,选择人气最旺的高档社区和豪华楼盘,联合品牌商家,推出“郑州晚报邻居节品牌商家大型社区

联展”活动,联展将在7~9月的每个周六举行,还将进行“市民最喜爱的楼盘、汽车品牌、景区、医疗机构”的评选。借助邻居节的东风,大型联展也将在社区掀起一个个高潮。

因此,郑州晚报社区报将组建志愿者服务队开展法律维权、治安服务、医疗健康进社区活动地,希望有公证处、律师事务所、金融机构、医疗机构、派出所片警、文艺宣传等团体加盟我们的团队。

自2005年举办第一届邻

居节以来,年年邻居节都很受市民的欢迎,为市民搭建了和谐温暖的交流平台,成为城市文明创建的一大特点,一大特色。

骄阳似火的季节,郑州报业集团将送给您一个更加盛大的邻居节,您对她有什么期许?不妨拨打96678或通过郑州晚报官微、郑州晚报社区报官微告诉我们。

记者 孙庆辉

## 首届中国(郑州)国际茶艺大赛河南赛区选拔赛6月15日启动

6月15日,首届中国(郑州)国际茶艺大赛河南赛区选拔赛在郑州国际会展中心启动。经过一番激烈角逐,10名选手胜出,获得进入复赛的资格。

中国(郑州)国际茶艺大赛由金水区人民政府主办,郑州凤凰茶城、莫道茶事承办,将于2015年7月21日至23日在凤凰茶城现场举行。本次大赛也是金水区群众文化艺术节系列活动的一个重要组成部分。

5月21日,金水区政府在郑州国际会展中心举办了大赛

新闻发布会,正式启动中国(郑州)国际茶艺大赛赛事流程。消息一经公布,吸引了来自国内外茶艺爱好者的踊跃报名。此次,河南赛区的选拔赛启动后,各地各参赛人员和队伍也将分赛区陆续启动选拔赛流程。6月15日的选拔赛有22名选手登场亮相,最终10人获得复赛资格。他们表演的茶艺涵盖茉莉红茶、西湖龙井、盖碗茶、乌龙茶等多个品种,从不同角度,不同文化,诠释茶道艺术的博大精深。 记者 王翠



### ■消息速递

#### 东大街办事处“零距离”服务群众

近日,东大街街道党工委为更好地服务辖区党员和困难群众,携手郑州市第三人民医院在文庙开展“共筑社区健康行活动”。此次活动是东大街街道党工委为辖区党员和困难群众提供的“零距离”服务,也是落实“健康社区”目标系列活动的重要一项。

记者 冉红政 通讯员 帖迪生

#### 陇海马路街道办事处打造便民服务新平台

6月17日上午,在陇海马路街道陇东第一社区,管城区四大班子负责人、区社区建设年领导小组、各乡镇书记及相关局委负责人视察检验社区建设提升工作。陇海马路街道党工委第一书记刘本勇详细介绍了社区便民服务站、活动中心及日间照料中心的服务功用。

记者 冉红政 通讯员 张灿

#### 杨金路街道办事处为辖区群众提供就业平台

针对企业用工荒问题,近日,杨金路街道动员辖区20余家企业通过微信、QQ群、网络等电子平台开展了为期一个月的人才交流会,吸引了辖区300多名待业青年和胸怀梦想的大学毕业生,既缓解了企业的用工压力,更为辖区群众提供了一个良性的就业互动平台。

记者 王翠 通讯员 芦欢欢

## 惠济区评选百户“最美家庭”

“照顾对自己有养育之恩的父母,那是咱们做子女应尽的义务,真算不上什么了不起的事儿。”在惠济区大庙村举行的“最美家庭”事迹交流会上,小学老师时忠全谈起自己几十年照顾卧病在床母亲的事迹,总是谦虚地摆起双手。

连日来,惠济区妇联积极开展寻找“最美家庭”活动,组

织辖区各镇办培育“妇女之家”作为寻找“最美家庭”试点,并结合各村实际情况举办“最美家庭”座谈会、讲评会、故事分享会、事迹交流会等形式多样的活动,通过宣传好家风好家训,引导和带动周边的广大妇女和家庭,共同营造和谐稳定的惠济风貌,时忠全就是众多“最美家庭”成员中的代表。

为确保活动扎实有效开展,区妇联多策并举,在组织活动、培育试点的同时,特别制作“最美家庭”宣传海报300份,全部发放到各村(社区);并监督指导各镇办、各村(社区)积极开展“最美家庭”评选活动,目前,共推荐评选出区级“最美家庭”100户,镇级“最美家庭”80户,村级“最美家庭”200户。古

荣镇南王村德惠乡邻的“乡友会”等一大批最美家庭、最美组织代表被挖掘出来。许多家庭在他们的带动之下,用自己的行动带动家庭和身边更多的人自觉发扬和传承尊老爱幼、男女平等、夫妻和睦、勤俭持家、邻里团结的家庭美德,以家庭文明建设促进村庄和谐稳定。 记者 刘怡辰 通讯员 靳淑娥

## 北下街捧“民”星 左邻右舍展身手



近日,“璀璨之夜 文明之城”管城回族区文化志愿者文艺汇演暨北下街街道办事处群众文化艺术节开幕式举行。

精彩纷呈的演出吸引了数百名群众驻足观看。晚会在大型舞蹈《中国范》中拉开序幕,舞蹈《小鸡小鸡》《中国梦》《快乐老太》《大美郑州》,歌曲《春天的芭蕾》《洪湖水浪打浪》及戏曲表演等节目,高雅与时尚共存,博得了阵阵喝彩。节目中穿插的有奖竞猜更是激起了

观众的踊跃参与。

暑期将至,为给群众提供更多的业余文化生活,北下街街道办事处将举办庆“七一”文艺展演、“文明之夏”优秀电影进社区、科技科普进社区、万卷图书进社区、全民健身运动会、诗书画影作品展等系列文体活动,使辖区居民群众充分享受到科学发展带来的高品质精神文化生活。

记者 冉红政 通讯员 班计划

#### 高中生情系环卫工 捐赠LED马甲护安危

近日,一场特别的捐赠仪式在开元路与天河路上进行。原来是郑州外国语学校的同学们为惠济区的环卫工人捐赠了80件LED闪光安全马甲,并亲手为环卫工人穿上。据悉,同学们以“为一座城,爱那些橙”为主题,募捐到2300元并购置马甲,经过联系送到了环卫工手中。 记者 刘怡辰 通讯员 宋璐